

ERRATA Nº 02

Pregão Presencial nº 75/2007

Em referência ao item 27, do Anexo I – Especificações Técnicas, do Edital de Pregão Presencial nº 75/2007, **onde se lê:**

*“EVA 600 X 400X 2 mm, sendo 1.000 folhas nas cores: branco, amarelo, vermelho, azul, verde, marrom e preto; e 1.400 folhas nas cores: rosa e cor-da-pele”, **leia-se:***

“EVA 600 X 400X 2 mm, sendo 500 folhas de cada cor (branco, amarelo, vermelho, azul, verde, marrom e preto); e 700 folhas de cada cor (rosa e cor-da-pele)”,

Pederneiras, 05 de dezembro de 2007.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal